



KONCERT

Komunitního sboru mezinárodní školy – International School of Prague

Kostel Všech svatých, Jezuitská 2, 412 01 Litoměřice

Sobota, 20. května 2023, 18:00 hod.

Program:

Soli Deo Gloria	Michael Praetorius
Ave Maria	Johann Sebastian Bach & Charles Gounod
That Lonesome Road	James Taylor
Yesterday	The Beatles
'Si le le'	Bobby McFerrin
An Irish Blessing	James Moore
Instrumentální skladba pro flétnu a piano		
Sing dem herrn	Michael Praetorius
Ave Verum Corpus	Wolfgang Amadeus Mozart
Teče voda Lidečkem	lidová píseň arr. Jaroslav Krček
Jede Sedlak	lidová píseň arr. Martin Franze
I will sing	Rosephanye Powell



Komunitní sbor International School of Prague



Pěvecký sbor International School Prague (ISP) byl založen v roce 2015 a je otevřen všem členům komunity bez ohledu na jejich hudební zkušenosti a schopnosti. Sbor je složen z rodičů, studentů, absolventů a zaměstnanců školy.

Filozofií sboru je, že zpívat může každý, a proto jsou v našem sboru zastoupeni jak zpěváci téměř bez zkušeností, tak i ti s bohatými zkušenostmi. Vzájemně se podporujeme, učíme se jeden od druhého, ale především se každý týden zpíváním bavíme! Máme široký mezinárodní repertoár od lidové hudby přes církevní

hudbu, gospel až po klasiku.

Komunitní sbor ISP má za sebou koncerty v kostele svatého Mikuláše na Staroměstském náměstí, v kostele svatého Tomáše na Malé Straně, v Muzeu hudby, v kostele v Nebušicích, v Divadle J. K. Tyla v Třeboni, v Muzeu umění v Hluboké nad Vltavou, v kostele sv. Vavřince v Lorenzkirch, Německo, a v kostele Božího těla a Panny Marie Bolestné v Českém Krumlově.

Na náš koncert v Litoměřicích se všichni moc těšíme.

Vedoucí sboru, pan Jeremy Chapman, je učitelem hudby v ISP a působí na pražské jazzové scéně jako flétnista a saxofonista. Jeho vášní je, aby se hudba stala oblíbenou aktivitou všech lidí bez nezávisle na jejich pěveckých dovednostech.

International School of Prague je největší mezinárodní školou působící v České republice od roku 1948, kterou v současné době navštěvuje přes 900 studentů 60 národností. Studenti české národnosti představují 20% z celkové populace studentů naší školy. ISP poskytuje předškolní, základní i středoškolské vzdělání studentům ve věku od 3 do 18 let. Sekce střední školy ISP je čtyřletou školou gymnazijního typu, která je ukončena mezinárodně uznávanou IB (International Baccalaureate) maturitou.